

lile reduse în unități ale ordinului din urmă : asia 4,325, se vor ceti 4 unități 325 milliemi, pentru quō 3 decimi pretuiesc 30 centimi saū 300 milliemi, si quō 2 centimi pretuiesc 20 de milliemi, preste tot 325 de milliemi;

3^o. Considerându unitățile întregi si decimalile ca formându numai unū singurū numerū, quāruī se dă numele ordinului din urmă, saū numele quellī māi micī speciī de unități ale decimalilor : asia 4,325 se vor enuncia 4325 milliemi.

Să se ia sēma, în expressiunea : 81543 unități 4726 dece-milliemi loculū unităților ca punctū de plecare, la stāuga unităților sunt *decimile*; la drēpta unităților sunt *decimi*; la stānga decimalilor sunt *sutimile*; la drēpta decimilor sunt *centimi*, etc.

17. Spre a scrie unū numerū întregū coprindetorū de unități si de decimi, se întrebuintēzā doue cifre, cifra unităților ci a decimilor, precum în 23 que are trei unități si doue decimi.

Spre a scrie unū numerū întregū coprindetorū de unități si de decimi, se întrebuietiazā iar doue cifre, a unităților si a decimilor, precum doue unități trei decimi, que se scriū 2, 3.

Aqueeasī luare-de-sēmā pōte a se applicā la numerīi întregi în-socitī de decimali, que aū sutimi, miī, etc., centimi, milliemi, etc.

Din quelle expuse aqui, se pōte trage regula următore :

Regulă. Spre a scrie unū numerū întregū în-socitū de decimali, se scrie māi ānteuū numerulū întregū cu o virgulā în drēpta sea.

În drēpta virgulei, se scriū decimi la allū douile rang, sutimi la allū treile, milliemi la allū patrute, dece-milliemi la allū quinquile rangū, centimilliemi la allū sēssele, milliioni la allū septele rangū dupe unități.

Dēqua numerulū de scrisū coprinde numai decimali fără unități întregi, se însēmă loculū unităților printr'una 0, urmat la drēpta cu o virgulā; în urma virgulei se scriū decimalile.

18. *Insemnare.* Pentru quō decimele pretuiesce 10 centimi, centimele 10 milliemi, milliemele 10 dece-milliemi, etc., urmēzā quō adăogându ōrequare numerū de nulle în drēpta unei expressiuni decimali, nu i se schimbā întru nimicū valōrea, 6, 3 este equalle la 6, 30 centimi saū la 6,300 milliemi, căci 3 decimi fac 30 centimi saū 300 milliemi.

Reciproquaminte, quāndū unū numerū decimale este terminatū printr'una saū māi multe 0, nu'si schimbā valōrea dēqua i se suprimā aqeste nulle; căci este învederatū quō unitatea fiindū equalle